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V predlozené diplomové praci je feSena kondenzacni parni turbina bez pfihfivani. Za tkol
bylo provést navrh tepelného cyklu dle zadanych parametri pro dané provozy, vypocet a
navrh pritoéné ¢éasti parni turbiny, dle zadanych kritérii provést vyhodnoceni a vybér
nejvhodnéjsiho feSeni, navrhované feSeni pevnostné dimenzovat a dale optimalizovat za
vyuziti metod MKP a CFD, provést kontrolu dynamického chovani rotorové soustavy vcéetné
generatoru a nakreslit podélny fez parni turbinou pro zvolenou variantu.

Prace je ¢lenéna do jednotlivych kapitol, které na sebe logicky navazuji a tvofi uceleny text.
Jednotlivé kapitoly jsou vhodné doplnény grafickymi podklady a vysledky vypocti
umisténych v tabulkach. Zvolend forma prezentovani vysledkii v tabulkach spolecné
s ostatnimi dil¢imi vysledky vypocti, je v n€ékterych ¢astech prace ne zcela vhodna. Neni tak
na prvni pohled ziejmé, co je vlastné vysledkem vypoctu, napiiklad na strané 45 ,,Tabulka 16:
Nama4hani obéZnych lopatek®.

Ze zadani prace vyplyva, Ze student musel prokazat velmi rozsahlé znalosti a dovednosti
v oboru navrhu parnich turbin véetn€ detailni znalosti slozitého vypocetniho softwaru. Volbou
mnoZzstvi zjednodusujicich predpokladi, napiiklad na zdkladé¢ autorova tvrzeni, Ze
nedisponuje vhodnou vypocetni technikou (kapitola 6.1, strana 66), je trochu ponizen piinos
vypoctl. Nekteré feSené problémy, jako vypocty pomoci metod MKP a CFD, by si zaslouzily
detailnéjsi vypocet a rozbor.

Celkové prace plisobi konzistentné¢ avSak v nékterych pasazich je ruSena nendvaznosti
myslenek, drobnymi gramatickymi chybami a pteklepy. Je tak patrné, Ze prace nebyla tvoiena
v uplné ¢asové pohodé€. Zadani prace diplomant splnil a praci doporucuji k obhajobé.

Otazka k obhajobé:
Vysvétlete dé¢j, ktery probihd v labyrintovych ucpavkach. Zakreslete jej v i-s diagramu.
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